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Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob.

Značkové kuchyněza extra výhodné ceny

Značkové kuchyně
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Značkové kuchyně za extra výhodné ceny
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za extra výhodné ceny
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Značkové kuchyně za extra výhodné ceny
MÖBELIX KUCHYŇSKÁ 
AKADEMIE

Naši poradci 
navštěvují 
kuchyňskou 
akademii
S vědomostmi nabitých v kuchyňské akademii jsou 
naši poradci odborníky v oblasti navrhování kuchyní.  
Celkem proběhlo 193 školení, ve kterých úspešně 
absolvovali všechny oblasti plánování kuchyní a 
poradenství zákazníkům.

Jejich perfektní zvládnutí plánovacího programu 
ve spojení s velkými znalostmi produktů jim 
umožní společně s Vámi vytvořit dokonalou 
kuchyň.

Všichni naši prodavači navštěvují průběžně další 
školení, aby byli stále ve spojení s nejnovějšími 
postupy.

Kvalita 
do   
detailu!

Plánujeme na milimetr přesně! 
Při našem 3D plánování kuchyní pomocí počítače jsou důležitá místa jako okna, dveře, 
zásuvky, přípojky vody a elektřiny samozřejmě zaplánována a zohledněna!
Při objednávce kuchyně od nás na přání obdržíte kompletní plán pro všechny přípojky a 
plán obkladaček, aby ve Vaší nové kuchyni vše od začátku sedělo!

I ty nejkrásnější fotografie a přesné skicy poskytují pouze 
přibližnou představu. Ještě před tím, než zadáme kuchyň do 
výroby, zadáme veškeré údaje do počítače. Pomocí speciálních 
programů vznikne trojrozměrný obraz kuchyně, která se brzy 
stane Vaší. Dokonce lze provézt úpravy přesně podle Vašich 
požadavků.

Plánování v počítači ve fotokvalitě
Plánování kuchyní pomocí počítače znamená kvalitu a preciznost už od samé-
ho začátku! Vy nám dodáte Vaši představu a rozměry, my je přeměníme ve 
skutečnost. A aby jste si mohli Vaši kuchyň snů dostatečně představit, vytvoříme 
v počítači různé pohledy a perspektivy. Díky fotorealičnosti Vám můžeme Vaši 
kuchyň představit téměř reálně. Dodáváme počítačové plány ve fotokvalitě - a to 
samozřejmě zdarma. 

Prohlédněte si svou kuchyň ze všech 
možných perspektiv!

3D plánování kuchyní 
zdarma

 1 	 = skica

2 	 = půdorys

3 	 = 3D pohled

1 2 3KUCHYŇSKÁ
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za extra výhodné ceny
vÝBĚr ZNAČEKSErvIS A ZÁrUKY

Poradenství
Každá kuchyně je tak dobrá, jako poradenství, které stojí za ní. Využijte 
našich vědomostí a dlouholetých zkušeností. Nasloucháme Vám a rádi 
Vám poradíme, co a jak je možné ve Vaší nové kuchyni uspořádat a 
vyřešit. Těšíme se, že se obrátíte na náš odborný personál, který Vám 
pomůže vytvořit kuchyň Vašich snů.

Všeobecné záruční podmínky
U směšovacích baterií se záruka vztahuje na vady materiálu a zpracování. 
Záruka platí od data zakoupení výrobku. Záruka se nevztahuje na zboží, 
které bylo po zakoupení nevhodně skladováno nebo chybně instalováno, 
nevhodně používáno, ať úmyslně či neúmyslně, svépomocí neodborně 
upraveno nebo příčinou poškození bylo užití nevhodných čistících 
prostředků. Záruka se nevztahuje na běžné opotřebení, rýhy a škrábance 
nebo na poškození, které vzniklo nárazem v důsledku pádu , úderu 
nebo jiným mechanickým či chemickým působením nesouvisejícím s 
obvyklým používáním výrobku. Záruka se nevztahuje na poškození vzniklé 
používáním v nevhodných podmínkách - prostorách, exteriérech, nebo v 
prostorách s vysokou vlhkostí vzduchu, např. koupelnách, prádelnách 
apod. Produkty jsou určeny výhradně pro užívání ve vnitřním domácím 
nebo tomuto charakterově podobném prostředí, pokud na produktu není 
uvedeno jinak.

Kuchyně
5 let záruka se vztahuje na naše značkové kuchyně Nobilia, Impuls 
a Pino bez třídicích boxů, spotřebičů a směšovacích baterií. 
Značkové kuchyně Möbelix: Záruka 5 let platí od data zakoupení 
a vztahuje se na vady materiálu a zpracování částí u značkových 
kuchyní Nobilia, Impuls a Pino v následucích oblastech:

• korpusy skříněk ,
• dvířka skříněk ,
• úchytky,
• výsuvy,
• drátěný program,
• pracovní desky,
• dřezy,
• krycí lišty.

Přečtěte si prosím také všeobecné záruční podmínky.

Kuchyňské baterie
Záruka 3 roky se vztahuje na všechny kuchyňské směšovací 
baterie, platí od data zakoupení.

Elektrospotřebiče
Záruka se vztahuje na vady spotřebičů, které vznikly po datu 
zakoupení na základě chybné konstrukce nebo vady materiálu. 
Záruka se nevztahuje na mechanické poškození, barevné odchylky, 
normální opotřebení nebo úmyslné resp. nedbalé poškození, stejně 
jako na poškození, které vzniklo na základě nesprávného zacházení 

( v rozporu s návodem k použití), nebo na základě použití nesprávného 
elektrického napětí. Záruka se nevztahuje na vady vzniklé chemickou nebo 
elektrochemickou reakcí (koroze nebo vodní kámen), které vznikly příliš tvrdou 
vodou nebo použitím agresivních čisticích prostředků. Záruka se nevztahuje 
na otěr a mechanické poškození, na baterie a žárovky, poškození skleněných 
částí, boxů na příbory a nádobí, přívodních a odpadních trubek, krytů světel, 
těsnění, stínítek, tlačítek, na poškození obalů a obalových částí bez další funkce 
a dekoračních částí. Záruka se nevztahuje na škody vzniklé cizími předměty a 
látkami, nebo na škody vzniklé čištěním fi ltrů, odpadních systémů a vnitřních 
částí. Záruka se nevztahuje na opravy, které nebyly provedeny odborným 
servisem nebo servisními partnery, nebo tím, že při těchto opravách nebyly 
použity originální náhradní díly. Přečtěte si prosím také všeobecné záruční 
podmínky.

vÝHoDNĚ NA 
SPLÁTKY

Bližší informace o 
možnostech

financování u Vašeho 
prodejního

poradce Möbelix

rokyrokyroky
zárukazárukazáruka

222

rokyrokyroky
zárukazárukazáruka

333

letletlet
zárukazárukazáruka

555
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Značkové kuchyně za extra výhodné ceny

Ušlechtilé materiály, hladké tvary a čistě strukturovaná architektura staví tuto designovou kuchyni 
do středu Vašeho domova. Dvířka jsou z kvalitního MDF v matném nebo vysoce lesklém provedení, a jsou 
kombinované s detaily ze dřeva nebo z kamene. Elegantní vzhled umožňuje plynulý přechod do jídelny 
nebo do obývacího pokoje. Tato kuchyně je perfektní spojení moderního vzhledu a příjemné atmosféry. 
Cena dle cenového příkladu. 

úzký lékárnický výsuv

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

dřezová skří-nka 
s tříděním odpadu

Výběr dvířek
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za extra výhodné ceny

Kuchyňská linka, 
cca 300cm, dvířka v 
černě cihlové barvě, vč. 
digestoře, chladničky, 
varné desky, myčky 
nádobí a vestavné trouby 
v provedení ušlechtilá 
ocel 69.999,- Příplatek 
za osvětlení soklu a dřez 
(04530086/01)

přehledné 
vnitřní rozdělení

69.999,-
vč. 5-dílné sady spotřebičů z nerezi

Cenový příklad
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Značkové kuchyně za extra výhodné ceny

Žít, pracovat a vychutnávat - zde můžete všechno 
najednou. Zde naleznete dostatek prostoru pro realizaci Vašich 
nápadů. Místo na snídani a pro párty? Žádný problém! Nic 
nemusíte přenášet a snadno se můžete vrhnout do příprav. 
Uzpůsobeno podle Vás pro Vás. Cena dle cenového příkladu. 

dvířka s kyvnou klapkou skládací dvířka

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

Výběr dvířek
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za extra výhodné ceny

výklopná dvířka

Kuchyňská linka, 
cca 270cm, vč. vestavné 
trouby, varné desky, 
digestoře a chladničky 
25.999,- Příplatek za dřez 
4* mrazničku v chladničce
(14980042/01)

25.999,-
vč. 4-dílné sady spotřebičů v nereziCenový příklad
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Značkové kuchyně za extra výhodné ceny

Dopřejte si luxus pro skutečné znalce. Dokonalé ve funkci 
a bezchybné v kvalitě. Dostatek prostoru pro práci, jídlo i pro 
odpočinek a načerpání energie. Jídlo připravované zde bude mít 
stejné vlastnosti jako kuchyňská linka: kvalita první třídy, čerstvé a 
osvěžující, a skutečně Vám zachutná. Vytvořte si ostrov klidu podle 
svých představ. Cena dle cenového příkladu. 

osvětlení pracovní desky
vnitřní osvětlení 
prosklených skříněk

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

Výběr dvířek
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za extra výhodné ceny

Kuchyňská linka, 
cca 220cm, dvířka ve světle 
růžové barvě ve vysokém 
lesku, vč. vestavné rouby, 
varné desky digestoře a 
dřezu 41.499,- Příplatek 
za osvětlení, tyčovité 
úchytky a jemné dovírání 
(14970029/01)

vše na 
dosah ruky

41.499,-
vč. 3-dílné sady spotřebičů v nerezi

Cenový příklad
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Značkové kuchyně za extra výhodné ceny

Inovativní vzhled. Kdo by odolal této designově orien-
tované kuchyňské lince? Dvířka z naší kolekce se vyznačují 
nejen kvalitou materiálů, ale také precizním zpracováním 
povrchových ploch. Od super matné po ultra lesklou, od 
laku po sklo - tato kuchyňská si získá také Vaše srdce.  
Cena dle cenového příkladu. 

dostatek místa  
pro nádobí a pomůcky využití rohové skříňky

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

Výběr dvířek
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za extra výhodné ceny

Kuchyňská linka, 
cca 285/220cm, dvířka v 
bílém laku v ultra vysokém 
lesku, korpus v cihlově černé 
barvě, vč. vestavné trouby, 
varné desky, digestoře 
chladničky, myčky nádobí a 
dřezu v provedení ušlechtilá 
ocel 85.799,- Příplatek 
za osvětlení prosklených 
skříněk a obložení výklenku
(04530066/01-02)

vše erganizovaně  
a přehledně uloženo

85.799,-
Cenový příklad
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Značkové kuchyně za extra výhodné ceny

Dokonalá organizovanost a přehlednost. Tato kuchyňská linka nabízí možnosti dokonalého plá-
nování, aby jste ve své nové kuchni měli vše snadno přístupné a ihned po ruce. Hledáte praktické řešení 
rohu s maximálním využitím vnitřního prostoru? Hledáte dokonalé vysoké skříňky s vnitřním systémem 
uložení nebo drobné vychytávky a detailní řešení? Vše je zde pro Vás k dispozici, stačí si vybrat. Cena dle 
cenového příkladu. 

Kuchyňská linka, 
cca 220cm, barva šedá 
v kombinaci s bílou, vč. 
vestavné trouby, varné 
desky, digestoře a dřezu 
36.499,- Příplatek za 
myčku nádobí a dřez
(14970045/03)

velký úložný prostor vnitřní rozdělení vnitřní rozdělení

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

36.499,-
vč. 3-dílné sady spotřebičů v bílé barvěCenový příklad
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za extra výhodné ceny

Vanilková nebo žlutá, platinově šedá nebo borůvková - jak má Vaše nová ku-
chyně vypadat? Naše bohatá nabídka barev a dekorů dřeva nabízí skutečný požitek z 
plánování. Sami se přesvědčte kolik možností kombinací skrývá tato kuchyň. Pro Vaši 
inspiraci představujeme elegantní kombinaci borůvkové a sépiově béžové barvy ve 
vysokém lesku s pracovní deskou v dekoru Arusha. Cena dle cenového příkladu. 

Rohová ku-
chyňská linka, 
cca 180/290cm, 
bez spotřebičů, 
vč. dřezu 37.999,-. 
Obložení výklenku 
a servo-systém za 
příplatek.
(14970609/01)

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM
UPRAVENÍ 
NA MÍRU

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

37.999,-Cenový příklad
Výběr dvířek



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob.T03-3-u  16

Značkové kuchyně za extra výhodné ceny

Moderní a přitom nadčasová, to je naše kuchyňská linka 
v klasickém stylu. S klasicky pěknými tvary, jemnými liniemi a v 
tradičním stylu, ale s využitím nejmodernějších technik a vyba-
vení. Klasická kuchyně splňující ty nejnáročnější požadavky pro 
každého. Cena dle cenového příkladu. 

elegantní prosklené 
skříňky

Kuchyňská 
linka, 
cca 200cm, 
bez spotřebičů 
a dřezu 22.999,-
(04531029/03)

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

22.999,-
Cenový příklad

Výběr dvířek
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za extra výhodné ceny

Kuchyňská 
linka, 
cca 200cm, 
korpus v bílé 
barvě, dvířka v 
barvě červené ve 
vysokém lesku, 
vč. 3-dílné sady 
spotřebičů a 
dřezu 39.999,-
(14980574/01)

Kuchyňská linka splňující i ty nejnáročnější požadavky.  
Sami si zvolte barevné kombinace a uspořádání skříněk.  
Nemusíte dělat kompromisy mezi vzhledem a účelností, tato ku-
chyň je elegantní a praktická zároveň. Cena dle cenového příkladu.

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

39.999,-
Cenový příklad

Výběr dvířek Výběr pracovních desek
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Značkové kuchyně za extra výhodné ceny

elegantní zakrytí 
mikrovlnné trouby

kuchyňská linka, 
cca 175/285cm, 
vč. vestavné trouby, 
varné desky, dřezu, 
digestoře a chladnič-
ky 54.999,-. Příplatek 
za obložení výklenku 
a myčku nádobí
(18710024/03)

hleDáTe oRiGinaliTu a osobitost? Pak Vás tato kuchyňská linka s rá-
movými dvířky příjemně překvapí. Precizní zpracování pro moderní životní 
styl a promyšlenost do posledního detailu, aby jste se každé ráno mohli 
radovat z příjemného prostředí. Elegantní tvary a snadná údržba, to jsou 
hlavní devizy této kuchyňské linky. Cena dle cenového příkladu.

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

54.999,-
vč. 4-dílné sady spotřebičů v nerezi

Cenový příklad

Výběr dvířek
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za extra výhodné ceny

Dokonalé spojení klasické a moderní! Moderní zpraco-
vání v klasické archutektuře. Plynulé přechody od tradičního 
k modernímu. Nová interpretace venkovského stylu s mnoha 
možnostmi plánování. Cena dle cenového příkladu. 

Kuchyňská 
linka, 
cca 295/188cm, 
dvířka v barvě 
bordó ve vyso-
kém lesku, bez 
spotřebičů a 
dřezu 49.499,-. 
Příplatek za ob-
ložení výklenku 
a za osvětlení
(04530088/01)

skříňka v  
výsuvným stolkem

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

49.499,-
Cenový příklad

Výběr dvířek



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob.T03-3-u  20

Značkové kuchyně za extra výhodné ceny

Kuchyňská linka, cca 220cm, vč. 3-dílné sady spo-
třebičů v bílé barvě a obložení výklenku, dvířka v šedé 
barvě se strukturou kamene, korpus v bílé barvě 36.499,- 
(14970045/03-04)

V CENĚ

vestavná trouba
varná deska
digestoř

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

Kuchyňská linka, cca 270cm, vč. 4-dílné sady 
spotřebičů v provedení ušlechtilá ocel, dvířka a 
korpus v barvě vanilka, pracovní deska v dekoru pís-
kovce 25.999,- Příplatek za 4* mrazák v chladničce 
1.999,-.(14980042/01-04)

V CENĚ

vestavná trouba
varná deska

digestoř
chladnička

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

36.499,-

25.999,-



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. T03-3-u  21

za extra výhodné ceny

V CENĚ

vestavná trouba
varná deska
digestoř
dřez

chladnička s mrazákem

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

39.999,-

Kuchyňská linka, cca 280cm, vč. 4-dílné sady spotře-
bičů v provedení ušlechtilá ocel a dřezu, dvířka v dekoru 
bílý dub, korpus v dekoru šedý dub 39.999,- Příplatek za 
obložení výklenku a myčku nádobí.(18710023/03,01-02)

Kuchyňská linka, cca 260cm, dvířka v modré barvě 
ve vysokém lesku, korpus v dekoru dub Sonoma, vč. 
4-dílné sady spotřebičů v provedení ušlechtilá ocel 
40.499,- (14980034/01-02)

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM
UPRAVENÍ 
NA MÍRU

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

V CENĚ

vestavná trouba
varná deska

digestoř
chladnička

dřez

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

40.499,-

myčka nádobí 
za příplatek



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob.T03-3-u  22

Značkové kuchyně za extra výhodné ceny

Kuchyňská linka, cca 310cm, vč. 4-dílné sady spo-
třebičů v provedení ušlechtilá ocel, dvířka v metalické 
barvě šampaň, korpus v dekoru akát 49.999,- Mikrovlnná 
trouba, myčka nádobí a obložení výklenku za příplatek.
(14980502/03,01-02)

V CENĚ

vestavná trouba

dřez

varná deska
digestoř

lékarnická skříň

kombinace chladnička/mrazák

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

Kuchyňská linka, cca 200cm, vč. 3-dílné sady spotře-
bičů v provedení ušlechtilá ocel a dřezu, dvířka ve světle 
růžové barvě ve vysokém lesku, korpus a pracovní deska v 
dekoru hrubý dub 41.499,- Příplatek za tyčovité úchytky a 
osvětlení.(14970029/01)

V CENĚ

vestavná trouba
varná deska
digestoř
dřez

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

41.499,-

49.999,-

myčka nádobí 
za příplatek



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. T03-3-u  23

za extra výhodné ceny

Kuchyňská linka, cca 280cm, vč. 5-dílné sady 
spotřebičů v provedení ušlechtilá ocel a dřezu, 
dvířka v krémové barvě, korpus v dekoru horský 
dub 36.499,- Příplatek za myčku nádobí 9.999,-.
(18710042/03,01-02)

V CENĚ

vestavná trouba
varná deska

digestoř
chladnička

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

36.499,-

Kuchyňská linka, cca 300cm, dvířka v černě cihlové barvě, 
korpus a pracovní deska v dekoru dub Provance, vč. 5-dílné sady 
spotřebičů v provedení ušlechtilá ocel 69.999,- Dřez a osvětlení 
za příplatek (04530086/01-02)

V CENĚ

varná deska

vestavná trouba

chladnička
digestoř

myčka nádobí

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

69.999,-

myčka nádobí 
za příplatek



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob.T03-3-u  24

Značkové kuchyně za extra výhodné ceny

Rohová kuchyňská linka, cca 177/275cm, 
dvířka v bílé barvě ve vysokém lesku, korpus a pra-
covní deska v dekoru dub Vintage, bez spotřebičů 
a dřezu 46.999,- (14970040/01-02)

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM
UPRAVENÍ 
NA MÍRU

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

46.999,-

Rohová kuchyňská linka, cca 180/290cm, v 
moderní borůvkové barvě ve vysokém lesku v kombi-
naci s barvou magnolia 37.999,- Příplatek za obložení 
výklenku a servosystém. Bez spotřebičů a dřezu.
(14970609/01-02)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT 37.999,-



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. T03-3-u  25

za extra výhodné ceny

Rohová kuchyňská linka, cca 188/295cm, 
dvířka v barvě bordó ve vysokém lesku, korpus v 
dekoru beton, bez spotřebičů a dřezu 49.499,- 
Příplatek za obložení výklenku a za osvětlení.
(04530088/01-02)

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

49.499,-

Rohová kuchyňská linka, cca 305/175cm, 
vč. 5-dílné sady spotřebičů v provedení ušlechtilá 
ocel, kombinace pískové barvy a dekoru dub Virginia 
51.999,- Příplatek za myčku nádobí 12.999,-. Obložení 
výklenku za příplatek.(04530087/03,01-02)

V CENĚ

vestavná trouba
varná deska
digestoř

kombinace chladnička/mrazák
mikrovlnná trouba

dřez

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

51.999,-

myčka nádobí 
za příplatek



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob.T03-3-u  26

Značkové kuchyně za extra výhodné ceny

Rohová kuchyňská linka, cca 285/175cm, 
korpus a dvířka v bílé lesklé barvě, pracovní des-
ka v dekoru ořech 54.999,- Příplatek za myčku 
nádobí 10.999,-. (18710024/03,01-02)

V CENĚ
dřez

vestavná trouba
varná deska

digestoř
chladnička

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

Rohová kuchyňská linka, dvířka ve fialové 
barvě, cca 175/310cm, vč. 4-dílné sady spotřebičů 
v provedení ušlechtilá ocel 44.999,- Příplatek za 
myčku nádobí 9.999,-. Příplatek za sklokeramickou 
desku a obložení výklenku(14980497/03,01-02)

V CENĚ
digestoř
dřez
chladnička
varná deska
vestavná trouba
lékárnická skříň

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

54.999,-

44.999,-

myčka nádobí 
za příplatek

myčka nádobí 
za příplatek



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. T03-3-u  27

za extra výhodné ceny

Kuchyňský typový program volně kombinovatelných 
jednotlivých dílů. Skříňky jsou dodávány rozložené. Dvířka v 
dekoru dub Tennessee/barva borůvková, korpus a pracovní 
deska v dekoru dub Tennessee. Příplatek za drátěný otočný 
koš. Velký výběr jednotlivých dílů skladem. Cena zobrazené 
sestavy bez spotřebičů a dřezu 19.999,- (25390024/99)

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

19.999,-
Cena zobrazené sestavy(bez spotřebičů a dřezu)

Jedinečný typový program volně kombinovatelných 
jednotlivých dílů. Díly jsou dodávány kompletně rozložené. 
Přední plochy v bílé barvě ve vysokém lesku se zaoblenými 
hranami, korpus a pracovní deska v dekoru dub, vč. automatic-
kých dojezdů a dveřních dorazů. Příplatek za drátěný vnitřní 
koš. Cena zobrazené sestavy bez spotřebičů a dřezu 25.999,- 
(18030167/99)

VÝROBEK JE 
ZCELA 

ROZLOŽEN

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM
LZE 

ROZŠÍŘIT

25.999,-
Cena zobrazené sestavy (bez spotřebičů a dřezu)



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob.T03-3-u  28

Značkové kuchyně za extra výhodné ceny

Malá kuchyňská linka, 
cca 150cm, dekor dub 
Tennessee/barva borůvková, 
vč. 2-dílné sady spotřebičů a 
dřezu 16.999,- (25390024/29)

V CENĚ
nerezový dřez
vestavná chladička
nerezová varná deska

16.999,-

Kuchyňská linka v dekoru buk, 
cca 150cm, vč. dřezu, sporáku z 
ušlechtilé oceli a vestavné chladničky 
14.999,- (25390138/39)

V CENĚ
nerezový dřez
vestavná chladnička
nerezová varná deska

14.999,-

Vysoká skříňka,  
Š/V/H: cca 

50/200/57cm 3.199,- 
(25390024/01)

VELKÝ VÝBĚR JEDNOTLIVÝCH TYPŮ  
V DEKORU DUB TENESSEE V KOMBINACI S BORŮVKOVOU BARVOU

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEKspodní skříňky včetně pracovní deskySKLADEM

Skříňa na spotřebiče,  
Š/V/H: cca 

60/200/57cm 3.599,- 
(25390024/02)

Lékarnická 
skříň, Š/V/H: cca 

30/200/57cm 6.499,- 
(25390024/03)

Spodní skříňka,  
Š/V/H: cca 

30/86/57 1.899,- 
(25390024/04)

Spodní skříňka,  
Š/V/H: cca 

40/86/57cm 1.999,- 
(25390024/05)

Spodní skříňka,  
Š/V/H: cca 

50/86/57cm 2.099,- 
(25390024/06)

Spodní skříňka,  
Š/V/H: cca 

60/86/57cm 2.299,- 
(25390024/07)

Zásuvková skříň-
ka, Š/V/H: cca 

50/86/57cm 3.199,- 
(25390024/08)

Spodní skříňka,  
Š/V/H: cca 

80/86/57cm 3.299,- 
(25390024/09)

Spodní skříňka,  
Š/V/H: cca 

100/86/57cm 3.499,- 
(25390024/10)

Dřezová skříňka, vč. 
dřezu, Š/V/H: cca 

100/86/57cm 3.999,- 
(25390024/11)

Skříňka pro vestavnou 
troubu, Š/V/H: cca 

60/86/57cm 1.599,- 
(25390024/15)

Rohová spodní 
skříňka, Š/V/H: cca 

110/86/57cm 3.999,- 
(25390024/16)

Horní skříň-
ka, Š/V/H: cca 

30/57/32cm 999,- 
(25390024/17)

Horní skříňka,  
Š/V/H: cca 

40/54/32cm 1.099,- 
(25390024/18)

Horní skříňka,  
Š/V/H: cca 

50/54/32cm 1.199,- 
(25390024/19)

Horní skříňka,  
Š/V/H: cca 

60/54/32cm 1.299,- 
(25390024/20)

Horní skříňka,  
Š/V/H: cca 

80/54/32cm 1.699,- 
(25390024/21)

Horní skříňka, Š/V/H: 
cca 100/54/32cm 

1.999,- 
(25390024/22)

Horní skříňka,  
Š/V/H: cca 

60/32/32cm 1.199,- 
(25390024/23)

Horní skříňka,  
Š/V/H: cca 

50/89/32cm 1.999,- 
(25390024/24)

Prosklená horní 
skříňka, Š/V/H: cca 

50/54/32cm 1.999,- 
(25390024/26)

Prosklená horní 
skříňka, Š/V/H: cca 

100/54/32cm 3.499,- 
(25390024/27)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
ROZŠÍŘIT

VÝROBEK JE 
ZCELA 

ROZLOŽEN

LZE 
ROZŠÍŘIT

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

VÝROBEK JE 
ZCELA 

ROZLOŽEN

VÝROBEK JE 
ZCELA 

ROZLOŽEN



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. T03-3-u  29

za extra výhodné ceny

aVysoká skříňka, Š/V/H: cca 49/200/47cm 1.799,-  
bHorní skříňka, Š/V/H: cca 100/54/34cm 999,-  
cHorní skříňka, Š/V/H: cca 100/54/33cm 999,-  
dHorní skříňka, Š/V/H: cca 50/54/34cm 799,-  
eSpodní skříňka, Š/V/H: cca 100/85/50cm 1.119,-  
fSpodní dřezová skříňka, vč. dřezu,  
Š/V/H: cca 100/82/47cm 1.999,- 
gSpodní skříňka, Š/V/H: cca 50/85/50cm 1.039,- 
hSpodní skříňka, Š/V/H: cca 50/85/50cm 799,-  
Horní skříňka, Š/V/H: cca 50/54/32cm 799,-  
(25390160/01;0230/01;0156/01;0116/08;0154/02; 
0162/01;0163/01;0153/01;0006/01;0116/01-07,09-10,12)

SKLADEM
LZE 

ROZŠÍŘIT

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

-11%
misto 899,-* 799,-

Horní skříňka

Samostatná kuchyňská linka, vhodná do menších pro-
storů, dekor švestka/krémová, cca 150cm, rozšiřitelná o vel-
ké množství jednotlivých dílů skladem 17.999,- (25390002/39)

nerezová varná deska

V CENĚ
nerezový dřez
vestavná chladnička

17.999,-

Potravinová skříň,  
4 vnitřní police, Š/V/H: 

cca 50/200/57cm 
3.199,- (25390002/02)

VÝBĚR ZE ŠIROKÉHO TYPOVÉHO PROGRAMU  
V DEKORU ŠVESTKA V KOMBINACI S KRÉMOVOU BARVOU

SKLADEM

Skříň na spotřebiče, nutné 
připevnění na zeď, Š/V/H: 
cca 60/200/57cm 3.599,- 

(25390002/03)

Spodní skříňka vč. pracovní 
desky, 1 zásuvka, 1 dvířka, 
Š/V/H: cca 30/85/60cm 
1.899,- (25390002/04)

Spodní skříňka vč. pracovní des-
ky, 1 zásuvka, 1 vnitřní police, 1 
dvířka, Š/V/H: cca 50/85/60cm 

2.099,- (25390002/06)

Spodní skříňka vč. pracovní des-
ky, 2 zásuvky, 1 vnitřní police, 2 

dvířka, Š/V/H: cca 100/85/60cm 
3.499,- (25390002/08)

Zásuvková skříňka vč. 
pracovní desky, 3 zásuvky, 
Š/V/H: cca 50/85/60cm 
3.199,- (25390002/09)

Rohová spodní skříňka vč. pra-
covní desky, 1 zásuvka, 1 dvířka, 

Š/V/H: cca 110/85/60cm 
3.999,- (25390002/10)

Skříňka pro sporák vč. 
pracovní desky, Š/V/H: cca 

60/86/57cm, bez spotřebi-
če 1.599,- (25390002/11)

Dřezová skříňka vč. pracovní 
desky a dřezu, 2 dvířka, 

Š/V/H: cca 100/85/60cm 
3.999,- (25390002/12)

Horní skříňka, 1 dvířka, 
2 vnitřní police, Š/V/H: 

cca 50/89/35cm 1.999,- 
(25390002/13)

Nízka horní skříňka pro di-
gestoř, 1 dvířka, 1 vnitřní po-
lice, Š/V/H: cca 60/32/35cm 

1.199,- (25390002/15)

Horní skříňka, 1 dvířka, 
1 vnitřní police, Š/V/H: 

cca 50/57/35cm 1.199,- 
(25390002/18)

Horní skříňka, 1 dvířka, 
1 vnitřní police, Š/V/H: 

cca 60/57/35cm 1.299,- 
(25390002/19)

Horní skříňka, 2 dvířka,  
1 vnitřní police, Š/V/H: 

cca 100/57/35cm 1.999,- 
(25390002/20)

Horní skříňka, 1 skleněná 
dvířka, 1 vnitřní police, 

Š/V/H: cca 50/57/35cm 
1.999,- (25390002/21)

Rohová horní skříňka,  
2 dvířka, 1 vnitřní police, 
Š/V/H: cca 65/57/65cm 
2.499,- (25390002/23)

Lékarnická vysoká skříňka,  
1 přední a více vnitřních výsu-
vů, Š/V/H: cca 30/200/57cm 

6.499,- (25390002/25)

LZE 
ROZŠÍŘIT

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

VÝROBEK JE 
ZCELA 

ROZLOŽEN

VÝROBEK JE 
ZCELA 

ROZLOŽEN

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

VÝROBEK JE 
ZCELA 

ROZLOŽEN
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Kuchyňský program v dekoru javor, snadná montáž, nastavitelné kování závěsných 
skříněk, spodní skříňky vč. pracovní desky 28mm, široká nabídka jednotlivých dílů umožní 
řešení pro každou kuchyň. 

Výběr ze širokého programu jednotlivých dílů

SKLADEM

Typový program kuchyňských skříněk v dekoru olše.  
Dřezová skřínka, 2 dvířka, vč. dřezu, Š/V/H: cca 80/85/60cm 3.999,-  
Spodní skříňka, 2 dvířka, Š/V/H: cca 80/85/52cm 2.299,-  
Horní skříňka, 2 dvířka, Š/V/H: cca 80/72/31cm 1.399,-  
Spodní skříňka, 2 dvířka, Š/V/H: cca 60/85/52cm 2.299,-  
Horní skříňka, 2 prosklená dvířka, Š/V/H: cca 80/72/31cm 1.699,-  
Spodní skříňka, 1 dvířka, Š/V/H: cca 40/85/52cm 1.699,-  
Horní skříňka, 2 dvířka, Š/V/H: cca 60/72/31cm 1.399,-  
Spodní skříňka, 3 malé a 1 velká zásuvka, Š/V/H: cca 40/85/52cm 2.399,-  
Horní skříňka, 1 dvířka, Š/V/H: cca 40/72/31cm 999,-  
Horní skříňka, 1 dvířka, Š/V/H: cca 40/72/31cm 999,-  
Vysoká skříňka, 2 dvířka, Š/V/H: cca 40/218/60cm 3.399,-  
(26460061/01-11)

SKLADEM

3.999,-
INTERNET

SHOP

Vysoká skříňka, 1 dvířka, 
3 vnitřní police, Š/V/H: 

cca 50/200/52cm 1.999,- 
(26980174/01)

Spodní skříňka, 1 dvířka, 
1 zásuvka, Š/V/H: cca 
40/85/60cm 1.349,- 

(26980174/03)

Horní skříňka, 1 dvířka, 
Š/V/H: cca 40/54/30cm 

599,- (26980174/04)

Spodní skříňka, 1 dvířka, 
1 zásuvka, Š/V/H: cca 
50/85/60cm 1.499,- 

(26980174/06)

Horní skříňka, 1 pro-
sklená dvířka, Š/V/H: 

cca 50/54/30cm 999,- 
(26980174/07)

Horní skříňka, 1 dvířka, 
Š/V/H: cca 50/54/30cm 

699,- (26980174/08)

Skříňka pro vestavný 
sporák, Š/V/H: cca 

60/85/60cm 1.299,- 
(26980174/09)

Horní skříňka, 2 dvířka, 
Š/V/H: cca 80/54/30cm 

899,- (26980174/14)

Spodní skříňka, 2 dvířka, 
2 zásuvky, Š/V/H: cca 

100/85/60cm 2.399,- 
(26980174/15)

Dřezová skříňka, 2 dvířka, 
vč. dřezu, Š/V/H: cca 

100/85/60cm 4.499,- 
(26980174/16)

Horní skříňka, 2 dvířka, 
Š/V/H: cca 100/54/30cm 

999,- (26980174/17)

Horní skříňka, 2 proskle-
ná dvířka, Š/V/H: cca 

100/54/30cm 1.799,- 
(26980174/18)

Spodní rohová skříňka, 1 
dvířka, 1 zásuvka, Š/V/H: 

cca 110/85/60cm 2.299,- 
(26980174/19)

Horní rohová skříňka, 2 dvíř-
ka, Š/V/H: cca 60/54/60cm 

1.299,- (26980174/20)

Vysoká skříňka pro vestavné 
spotřebiče, 3 dvířka, Š/V/H: 
cca 60/200/52cm 2.199,- 

(26980174/21)

2.199,- (26980174/05)

ČESKÝ
NÁBYTEK INTERNET

SHOP

VÝROBEK JE 
ZCELA 

ROZLOŽEN
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KuchyňsKÁ LINKa, korpus: dekor 
wenge, přední plochy: dekor Sewilla 
oliva, bez spotřebičů a dřezu, Š/V/H: 
cca 170/200,7/60cm 3.999,- 
Boční skříň, šířka: cca 50cm 1.999,- 
(06870453/01-02)

1.999,-
Boční skříňka

3.999,-
cca 170cm

KuchyňsKý program jednotlivých skříněk, korpus v dekoru ořech, dvířka v barvě kapučí-
no ve vysokém lesku, spodní skříňky včetně pracovní desky, nastavitelné závěsné kování. 

Výběr ze širokého programu jednotlivých dílů

Vysoká skříňka, Š/V/H: 
cca 50/200/57cm 3.799,- 

(26980133/01)

Horní skříňka, Š/V/H: cca 
30/54/30cm 1.099,- 

(26980133/02)

Zásuvková skříňka, Š/V/H: 
cca 50/87/60cm 2.999,- 

(26980133/05)

Spodní skříňka, Š/V/H: 
cca 50/87/60cm 2.499,- 

(26980133/06)

Horní skříňka, Š/V/H: cca 
50/54/30cm 1.499,- 

(26980133/07)

Horní skříňka, Š/V/H: cca 
50/54/30cm 1.299,- 

(26980133/08)

Skříň pro vestavné spotřebi-
če, Š/V/H: cca 60/87/60cm 

1.599,- (26980133/09)

Horní skříňka, Š/V/H: 
cca 60/54/30cm 

1.399,- (26980133/11)

Spodní skříňka, Š/V/H: 
cca 100/87/60cm 3.999,- 

(26980133/15)

Dřezová skříňka, vč. dřezu, 
Š/V/H: cca 100/87/60cm 
4.999,- (26980133/16)

Horní skříňka, Š/V/H: cca 
100/54/30cm 2.199,- 

(26980133/17)

Prosklená horní skříňka, 
Š/V/H: cca 100/54/30cm 
2.399,- (26980133/18)

Rohová spodní skříňka, 
Š/V/H: cca 110/87/60cm 
3.199,- (26980133/19)

Rohová závěsná skříňka, 
Š/V/H: cca 60/54/60cm 
1.899,- (26980133/20)

Skříň pro vestavné 
spotřebiče, Š/V/H: cca 
60/200/57cm 4.499,- 

(26980133/21)

Spodní skříňka, Š/V/H: 
cca 30/87/60cm 1.899,- 

(26980133/22)

ČESKÝ
NÁBYTEK

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM
INTERNET

SHOP

VÝROBEK JE 
ZCELA 

ROZLOŽEN
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OSC 610 Digestoř, 
•	Ušlechtilá ocel, 
•	Maximální výkon odtahu 

335 m3/h, 
•	3 stupně výkonu, 
•	Posuvné ovládání, 
•	4x odtah - nahoru, 
•	dozadu a oba boky, 
•	Možnost recirkulace, 
•	Š/V/H: cca 60/13/50,5cm 
1.299,- (28310097/01)

4x odtah

1.299,-

TEF 1534  
Vestavná trouba, 
•	Ušlechtilá ocel, 
•	Úprava proti otiskům 

prstů, 
•	8 pečících programů, 
•	Zamačkávací 

knoflíky, 
•	Energetická třída A, 
•	Objem trouby 60l, 
•	Š/V/H: cca 

59,5/59,5/57,5cm 
7.599,- (28310106/01)

7.599,-
PI 6109LW Indukční 
varná deska 230V, 
•	Senzorové ovládání, 
•	S časovačem a dět-

ským zámkem, 
•	Automatické rozpo-

znání přítomnosti a 
velikosti hrnce, 

•	Funkce BOOSTER pro 
všechny zóny, 

•	2x 18cm 1,4kW, 1x 
22cm 2,3kW a 1x 
22cm 3kW, 

•	Š/V/H: cca 
57,6/5/51,8cm 

9.999,- (28310107/01)

9.999,-

EB 13224E  
Vestavná trouba, 
•	Ušlechtilá ocel, 
•	Úprava proti otiskům 

prstů, 
•	6 pečících programů, 
•	Zamačkávací knoflíky, 
•	Energetická třída A, 
•	Objem trouby 60l, 
•	Š/V/H: cca 

59,5/59,5/57,5cm 
5.999,- (28310102/01)

Z naší nabídky - známé a vynikající

5.999,-

EB 13226E Vestavná trouba, 
•	Ušlechtilá ocel, 
•	Úprava proti otiskům prstů, 
•	8 pečících programů,
•	Energetická třída 
•	A, Senzorové ovládání, 
•	Objem trouby 60l, 
•	Š/V/H: cca 59,5/59,5/57,5cm 
9.999,- (28310108/01)

EB 13226E + PGXZ 6611

PGXZ 6611 Plynová varná deska, 
•	Barva nerez, 
•	Úprava proti otiskům prstů, 
•	1x 4cm 1,0kW, 
•	2x 6,5cm 1,8kW, 
•	1x WOK 13cm 2,8kW, 
•	Š/V/H: cca 58/4/50cm

9.999,-
Cena za set

ZIM 416  
Plně integrovaná myčka, 
•	6 mycích programů, 
•	Kapacita 9 sad nádobí, 
•	Elektronický indikátor množ-

ství soli a leštidla, 
•	Sušení horkým vzduchem, 

Energetická třída A, 
•	Š/V/H: cca 44,8/82/55cm, 
•	Za stejnou cenu v provedení 

s panelem 
7.999,- (28310099/01)

ZZM 416  Polointegro-
vaná myčka

7.999,-

KOP 631Z  
Komínový odsavač par, 
•	Nerezové provedení, 
•	3 stupně výkonu, 
•	Hliníkové tukové filtry, 
•	Osvětlení 2x40W, 
•	Možnost recirkulace, 
•	Hluková hladina 52dB, 
•	Maximální výkon odtahu 

500m3/h, 
•	Š/V/H: cca 60/69,3-

112,5/50cm 
2.999,- (28310087/01)

Zvýhodněné spotřebiče k setům

2.999,-

DS 6200 
Sklokeramická varná deska, 
•	Senzorové ovládání, 
•	Bez rámečku, 
•	4x HiLight zóna: 2x 14,5cm, 
•	18cm a 21cm, 
•	Automatická redukce výkonu, 
•	Ukazatelé zbytkového tepla, 
•	Dětský zámek, 
•	Š/V/H: cca 57,6/4,8/51,8cm 
9.999,- (28310096/01)

TEF 1532 + DS 6200

TEF 1532 Vestavná trouba, 
•	Ušlechtilá ocel, 
•	Úprava proti otiskům prstů, 
•	6 pečících programů, 
•	Energetická třída A, 
•	Objem trouby 60l,
•	Š/V/H: cca 59,5/59,5,57,5

BK 313.3  
Vestavná chladnička  
s mrazničkou, 
•	Objem chladničky 190l, 
•	Objem mrazničky 70l, 
•	Energetická třída A+, 
•	Možnost otočení pantů L/P, 
•	Š/V/H: cca 54/177,3/54cm 
9.999,- (28310098/01)

9.999,-

9.999,-
Cena za set

230V
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bO 306SX VeStaVná trOuba, 
•	9 funkcí, 
•	Dotykové ovládání, 
•	Objem 65l, 
•	Výsuvné knoflíky, 
•	Dvířka Cool Door, 
•	Energetická třída A-20%, 
•	Š/V/H: cca 59,7/59,5/56,5cm 
27.499,- (18870002/01)

Troubu s deskou lze zakoupit zvlášť, cena 14.499,-

it 61SC 
inDukční SkLOkeraMiCká DeSka, 
•	Senzorové dotykové ovládání, 
•	Funkce Power boost, 
•	Připojení také na 220V, 
•	Bezpečnostní vypnutí, 
•	Š/V/H: cca 60/5,6/51cm

Dk 6315X 
kOMínOVý ODSaVač Par, 
•	Nerezová ocel, 
•	Regulace výkonu, 
•	Odtah nebo recirkulace, 
•	Výkon 372 m3/h, 
•	Hlučnost 59dBA, 
•	Š/V/H: cca 59,8/73,9-

106,1/45cm

gi 62224X 
VeStaVná Myčka náDObí, 
•	Senzor čistoty vody, 
•	5 programů mytí, 
•	Funkce Aquastop, 
•	Kapacita 10 sad, 
•	Odložení startu, 
•	Š/V/H: cca 44,8/81,8/57cm

27.499,-
4-dílná sada

Vt 52MX 
VeStaVná trOuba, 
•	Zamačkávací knoflíky, 
•	Dětský bězpečnostní zámek, 
•	9 funkcí, 
•	Energetická třída A-20%, 
•	Š/V/H: cca 

59,7/59,5/56,5cm 
24.999,- (18870004/01)

Troubu s deskou lze zakoupit zvlášť, cena 12.999,-

VDS 630FF SkLOkeraMiCká DeSka, 
•	4 HI-LIGHT zóny, 
•	Ukazatel zbytkového tepla, 
•	Plynulá regulace výkonu, 
•	Funkce STOP CONTROL, 
•	Š/V/H: cca 59/5,5/50,5cm

iM 640 
VeStaVná intergOVaná Myčka, 
•	Kapacita 14 sad nádobí, 
•	Spotřeba vody 12l, 
•	6 programů, 
•	Odložený start, 
•	Š/V/H: cca 59,8/51,8/57cm

Ok 620X kOMínOVý ODSaVač, 
•	3 rychlosti výkonu, 
•	Výkon 450 m3/h, 
•	Možnost recirkulace, 
•	Hlučnost 59 dBA, 
•	Š/V/H: cca 59,8/56-86,1/45cn

24.999,-
4-dílná sada

Vt 42MX VeStaVná trOuba,
•	Dotekové ovládání, 
•	Dětský bezpečnostní zámek, 
•	6 funkcí, 
•	Chladící systém dvířek, 
•	Š/V/H: cca 59,7/59,5/56,5cm 
21.999,- (18870003/01)

Troubu s deskou lze zakoupit zvlášť, cena 9.999,-

VDP 645X1 PLynOVá Varná DeSka, 
•	4 hořáky s pojistkami, 
•	Zapalování v knoflících, 
•	Š/V/H: cca 58/5/51cm

VM 631X VeStaVná Myčka,
•	Kapacita 12 sad nádobí, 
•	Spotřeba vody 12l, 
•	Energetická třída A+, 
•	Š/V/H: cca 59,8/81,8/57cm

Ok 620X kOMínOVý ODSaVač,
•	3 stupně výkonu, 
•	Výkon 450m3/h, 
•	Možnost recirkulace, 
•	Hlučnost 59dBA, 
•	Š/V/H: cca 59,8/56-86/45cm

21.999,-
4-dílná sada
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Nerezový dřez, 2 vaničky, 
Š/V/H: cca 79/50/17cm 2.599,- 
(07380022/01)

2.599,-

Dřezová baterie, 
chrom, s přepínáním na sprchu, 
cca 20/16,1cm 3.999,- (07380027/01)

Nerezový dřez, 1 hluboká 
vanička, vč. odkapávací plochy, 
oboustranný, odtokový ventil se 
sítkem, Š/V/H: cca 86/50/19cm 
3.499,- (07380006/01)

3.499,-

Dřezová baterie, 
chrom/granit v antracitové 
barvě, cca 34,1/21,8cm 
3.999,- Různé barvy na 
objednávku (07380005/02)

Dřezová baterie, 
chrom/granit v pískově béžové barvě, 
s přepínáním na sprchu, cca 20/16,1cm 
4.999,- Různé barvy na objednávku 
(07380027/02)

4.999,-

Granitový dřez, 
excentrické ovládání, Š/V/H: 
cca 65/50/20cm, různé 
barvy na objednávku 7.999,- 
(07380026/01)

7.999,-
Granitový dřez, excentrické 
ovládání, vč. odkapávací mřížky, 
Š/V/H: cca 80/50/16,2cm, různé 
barvy na objednávku 7.999,- 
(07380024/01)

7.999,-

Nerezový dřez, 
1 vanička, oboustranný, odtoko-
vý ventil se sítkem, Š/V/H: cca 
58/50/15cm 2.299,- (07380009/01)

2.299,-

Granitový dřez, 
excentrické ovládání, Š/V/H: 
cca 80/50/17cm, různé 
barvy na objednávku 5.499,- 
(07380012/01-02)

5.499,-

Nerezový dřez, 1 vanička, 
vč. odkapávací plochy, odtokový 
ventil se sítkem, oboustranný, 
Š/V/H: cca 79/50/17cm 2.299,- 
(07380002/01)

2.299,-

Granitový dřez, 
excentrické ovládání, Š/V/H: 
cca 86/43,5/20cm, různé 
barvy na objednávku 5.499,- 
(07380019/01-02)

5.499,-

Dřezová baterie,  
chrom, otočný výtok o 360 stupňů, 
cca 22/16cm 1.999,- (07380013/01)

3.999,-

3.999,-
1.999,-

Nerezový dřez, 1 vanička, 
odtokový ventil se sítkem, Š/V/H: 
cca 46,5/48,5/17cm 2.299,- 
(07380023/01)

2.299,-

Nerezový dřez, 
1 vanička, nástavný model, obou-
stranný, Š/V/H: cca 80/60/16cm 
1.999,- (07380014/01)

1.999,-
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Vestavný od-
padkový koš 
pro tříděný odpad, 
umělá hmota, 
pojezdy z ušlechtilé 
oceli, objem: po 
cca 8l, nosnost do 
cca 30kg 899,- 
(01131727/01)899,-

Odpadkový koš s ví-
kem, pro výsuvná dvířka, 
objem: cca 11l, barva bílá 
399,- (01130623/01)

SKLADEM

399,-

Vestavný od-
padkový koš 
pro tříděný odpad, 
umělá hmota, 
barva tmavě šedá, 
pojezdy z ušlech-
tilé oceli, objem: 
2x16l, nosnost: 
cca 50kg 1.599,- 
(01131728/01)

1.599,-

aDřezová baterie, keramické těsnící kotouče, tichá vyměnitelná kartuš 
(40mm), kovová páka, snadná montáž pomocí flexi hadiček 899,- 
bDřezová baterie s vytažitelnou sprškou, dva proudy vody, pochro-
movaná, nopky proti usazeninám, délka hadice cca 1,5m, keramické těsnící 
kotouče, tichá vyměnitelná kartuš (40mm), snadná montáž pomocí flexi 
hadiček 999,- 
cDřezová baterie, pochromovaná mosaz, keramické těsnící kotouče, 
tichá vyměnitelná kartuš, kovová páka, snadné připojení pomocí flexi hadi-
ček, kvalitní perlátor 449,- 
dDřezová baterie s boční pákou, pochromovaná, keramické těsnící 
kotouče, tichá kartuš (40mm), snadná montáž pomocí flexi hadiček, kovová 
páka 1.599,- 
eDřezová baterie s boční pákou, vzhled ušlechtilé oceli, keramické 
těsnící kotouče, tichá vyměnitelná kartuš, snadná montáž pomocí flexi 
hadiček 1.799,- 
fDřezová baterie s kovovu pákou, pochromovaná, keramické těsnící 
kotouče, vysoký průtok 1.199,- 
gDřezová baterie, barva bílá, boční kovová páka, vhodná pro vysoký 
tlak, bezhlučná kartuše 1.999,- (00540001/01;0016/01;0015/01;0025/02-
03;0039/01;0052/02)

aKulatý dřez z ušlechtilé oceli, 
včetně příslušenství, pro spodní skříňky 
od 45cm, vnější Ø: cca 45cm, vnitřní Ø: 
cca 38,5cm 1.899,-  
bNerezový dřez, vč. odpadové-
ho a přepadového příslušenství, cca 
86/43,5cm 999,- (01131114/01;5609/01)

Odpadkový koš pro 
tříděný odpad, korpus: 
kov v bílé barvě, poklop: 
umělá hmota, objem: 
2x8l 1.299,- (01130260)

1.299,-
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V CENĚ
dřez
varná deska

ZA STEJNOU CENU
17 typů úchytek
7 barev dvířek
6 barev korpusu
15 barev pracovní desky

KUCHYŇSKÝ BLOK, cca 205cm, 
dvířka v matně oranžové barvě, 
korpus a pracovní deska v de-
koru horský fub, vč. varné desky 
a dřezu z ušlechtilé oceli, cena 
dle cenového příkladu 20.999,- 
(18710043/02)

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

Cenový příklad

20.999,-

Značkové kuchyně
za extra výhodné ceny

Veškeré nabídky jsou platné do 31.12.2013, do vypro-
dání zásob. Chyby, sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. 
Všechny ceny jsou prodejní ceny, všechny ceny včetně 
DPH. Chyby, meziprodej a modelové změny jsou vyhraze-
ny. Přesné rozměry a návody na údržbu jsou k dospozici 
na prodejně. Zboží bez dekoračních předmětů. *Nová 
cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou 
cenu. ** Nová cena se vztahuje na naši dosavadní prodejní 
cenu. Odběr pouze v množství typickém pro domácnost. 
Tiráž: Vydává a rozšiřuje: Möbelix CZ, s.r.o., 
Nárožní 1390/4, Praha 5, Stodůlky PSČ 158 00 
www.moebelix.cz, info@moebelix.cz

619 00 Brno, Vídeňská 123, Tel.: 547 213 203

700 30 Ostrava, Horní 79, Tel.: 596 722 799

460 11 Liberec, Průmyslová zóna Sever, K Bauhausu 612, Tel.: 481 777 000

370 04 České Budějovice, Strakonická 1278, Tel.: 388 606 000

400 10 Ústí nad Labem, K zahrádkám 4, Tel.: 471 211 000

783 01 Olomouc, NP Haná, Tel.: 581 832 000

158 00 Praha Stodůlky, Nárožní 1390/4, Tel.: 230 881 000

190 00 Praha Vysočany, Kolbenova 50, Tel.: 283 061 900

(18710043/02)

možnost objednání přes 2.000 druhů zboží na

www.moebelix.cz


